B3aum. nHB. NO

[Moanuck  gara

WHB. N° noan.

69

[epxarens BHR-20 (tvn 1)

1. L- paccTosHue mexay ToyKamu nojBeca BbIGUPaeTCs B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku 8 AuanasoHe ot 500 4o 1000 mm.
'é Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarne
Z 1 | Koncons BBP-41 2
B 2 | Cranpaprhbiii aHkep ¢ 601TOM 4 |DKC-2018.M5.01
3 3 | KabenbHbiii sepxarens BHR-20 BHR2004/BHR2006 4
;b 4 | Wnnnbka M10x150 CM201015 8
2 Talika 415 NoABeLLMBaHNS MPOGUAS (C YANMHEHHOMH
o) o) i g ) o) [e) o) o) o) o) 5 npyxuHoit) M10x40 CM161000 8
1 6 | Waiiba c y3kmmm nonsimm M10 CM241000 8
b 7 | raika wecturpanras M10 CM111000 8
NG 5
DKC-2018.B5.29
W3m. |Kon.yul fiuct [N%aok | Mognuce | Aata
Paspaboran | Tuywos M.A.| (A1), [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
Mposepnn [ YepegmmenvoTA] /. 109.18]  FopusonTanbHas npoknaska kabeneii npn 1 5
1IOMOLLM MOMMAMUAHBIX KabebHbIX
Jepxareneii BHR I=DKC
Visepann | faanuko AB.| A 109.18




B3aum. nHB. NO

oanuck 1 gata

(=)}

WuB. NO nogn.

[epxatenb BHR-10

70

1. L- paccTosiHmue Mexay ToyKamu noABeca BbIGMPaeTcs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3sku B Auanasore ot 500 4o 1000 mm.
,§ HanmeHoBaHne Koa Kon. Mpumeyarme
1| Korcons BBP-41 2
2 | CraHgaprHbifi aHkep ¢ 6ontom 4 |DKC-2018.M5.01
KabenbHblii fepxatenb Ans KDEnneHus B TDEYroNbHHK, A.
3 30-40 mm, T1n 1 BHR1004 2
KabenbHliii Aepxatens Ans KpenneHus B TDEYrOMbHMK, A.
4 30-40 mm, Tvn 2 BHR1104 2
5 | Wnnmbka M8x100 CM200810 6
[aiika 45 noABeLLMBaHms MPpoO@UAs (C yANMHEHHON
6 npyxvHoi) M8x40 CM160800 6
7 | Waiba c y3kumu nonsmm M8 CM240800 6
8 | laiika wecturpanHas M8 CM110800 6
Jiner
DKC-2018.B5.29
Waw. [Komys Jincr Wemox.|Toammcs | fata 2




B3aum. nHB. NO

[oanuck 1 gata

Simin Nrmi
/ = =
N o
(S, ]

WHB. N° noan.

o O 0 (@ns]
—— |
J ]
O O |E Fan)
j—_I ] \\
1
Kabesnb

[lepxarens BHR-35

71

Tabmmua 1
MMoabop wnnnbku

Kog pepxarens | Pasmep wnnibku Koa wnunnbkn
BHR3505 M12x200 CM201220
BHR3507 M12x250 CM201225

L- pacctosHue Mexzy ToyKaMu nojBeca BbIGUPaeTcs B 3aBUCHMOCTY OT Harpy3ku B anana3oke o1 500 go 1000 mm.

?,:3 Haunmeroanme Koa Kon. [Tpumeyarne
1 | KoHconb BBP-41 2
2 | CrangaprHbiii aHkep ¢ 6oaToM 4 |DKC-2018.M5.01
3 | KabenbHbiii sepxatens BHR-35 BHR3505/BHR3507 2
4 | Wnwnnbka 4 |Cm. Tabamyy 1
Talika 41 NoABeLLMBaHNS MPOGUAS (C yANMHEHHOMH
5 npyxuHoi) M12x40 CM161200 4
6 | Waiiba c y3kumm nonsimm M12 CM241200 4
7 | raiika wecturpanHas M12 CM111200 4
Jinct
DKC-2018.B5.29
Vs, [Kom.ys Tt Nezox.|Tloammcs | ata 3




B3aum. nHB. NO

oanuck 1 gata

oo o) O O
JOOC=
@iﬂmal\
[ () — e fe— ) Y P a)
JOOC= 2

Kabesib

\s

WuB. NO nogn.

72

[lepxarens BHR-20 (tvn 2)
Tabnmua 1
Mogbop wnunbku
Koz pepxatens | Pasmep wnnibku Koz wnnnbkn
BHR2009 M12x150 CM201215
BHR2010 M12x150 CM201215
BHR2012 M12x200 CM201220
BHR2015 M12x200 CM201220
1. L- paccTosiHue Mexay ToyKamu noABeca BbIGMPaETCs B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3ku B Auanasore ot 500 4o 1000 mm.
§ HanmeHosatue Koa Kon. [Tpumeyarne
1 |KoHcons BBP-41 2
2 |CraHgapTHbifi aHkep ¢ 6onTom 4 |DKC-2018.M5.01
. 3 BHR2009/BHR2010/
3 |KabenbHbiii sepxatens BHR-20 BHR2012/BHR2015 2
4 |lnnnbka 4 Cm. Tabanuy 1
[aiika 4ns noABeLLMBaHms MpoOGUAs (C yAMMHEHHON
3 npyxvHoi) M12x40 CM161200 4
6 |LWatba c y3kumm nongmm M12 CM241200 8
7 |lajika wecturpanHas M12 CM111200 8
Jiner
DKC-2018.B5.29
Waw. Komys|Jincr Weqox.|Moanmcs | fata 4




B3aum. nHB. NO

[oanuck 1 gata

WHB. N° noan.

[epxatenp BHR-40

73

L- paccTosiue MeXAy TouKamu N0ABECA BbIGUPAETCS B 3aBUCUMOCTY OT Harpy3ku 8 Ananasoxe ot 500 4o 1000 M,

,§ Haumerosanme Koa Kon. [pumeyarne

1| Korcons BBP-41 2

2 | CranpaprHbiii aHkep ¢ 6onTom 4 |DKC-2018.M5.01

. 3 BHR4009/BHR4011/
3 | KabenbHbiii sepxarens BHR-40 BHRA013 2
4| Wnunbka M12x300 CM201230 4
Talika 415 NoABeLLMBaHNS MPOGUNS (C YANMHEHHOMH

5 npyxuHoi) M12x40 CM161200 4

6 | LWasiba c y3kumu nonsmm M12 CM241200 4

7 | raiika wecturpanHas M12 CM111200 4

Juct
DKC-2018.B5.29
Vs, [Kom.ys Tt Nezox.|Tloammcs | ata 5



http://www.tcpdf.org

